Fisa de lucru, nr. 1, factor comun, clasa a V-a, an scolar 2010-2011:
1.       a)   Daca a=7, b+c=15 si b-c=7, calculati ab+ac si ab-ac.
b) Daca a=7 si b+c+d=70, calculati ab+ac+ad.

c) Daca a=3 si b+c+d=30, calculati 3a+2(ab+ac+ad).

2. Efectuati, folosind factorul comun:
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3. Aflati x, stiind ca: a) xa+xb+xc=40 si a+b+c=10; b) 4ax+3bx-2cx=80 si 4a+3b=2c+16.

4. a) Daca a+b+c+d=30 si a+d=10, calculati 7a+9b+9c+7d.
b) Daca 3a+2b+4c=494 si b+2c=160, calculati a si ab+2ac.
c) Daca a+b=20 si b+c=30, calculati 2a+3b+c.
d) Daca 4a+7b=840 si a+c=120, calculati 5a+7b+c.
e) Daca 9a+6b+12c=690 si b+2c=40, calculati a si ab+2ac.
f) Daca a,b,c sunt numere naturale astfel incat a+b+c=25 si 2a+b+2c=57, calculati (a+c)(3a+2b+3c).
g) Daca a+3b=120 si b+c=40, calculati 2a+9b+3c.
h) Daca a+b=15 si b+c=14, calculati 3a+5b+2c.
i) Aflati numerele naturale x si y stiind ca x
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j) Daca a+b=72 si b+c=98, calculati 3a+8b+5c.

5. Determinati numerele naturale pare de forma 
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6. Daca 2a+3b=50 si 4b+5c+6d=120, calculati 4a+18b+15c+18d.

7. Aflati numerele naturale x, y, z stiind ca x
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z+z=49 si x+7y=6.

8. Calculati sumele: 
a) 1+2+3+...+50; b) 1+2+3+...+60; c) 8+9+10+...+70; d) 5+6+7+...+40;

d) 2+4+6+...+50; e) 3+6+9+...+60; f) 5+10+15+...+70; g) 20+25+30+...+100;

h) 1+3+5+...+55; i) 3+7+11+15+...+203; j) 1+7+13+...+1999; k) 7+11+15+...+303.
_1346446977.unknown

_1346446994.unknown

_1346445329.unknown

_1346445344.unknown

